

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

КОНЦЕРТ Л. ЛЯДОВОЙ

„КРАСНОЕ ЗНАМЯ“
г. Томск

19 АВГ 1960

В летнем театре городского сада г. Томска 16 августа состоялся авторский концерт композитора Людмилы Лядовой, автора популярных эстрадных песен. Свое музыкальное образование она получила в Свердловской консерватории. Ее музыкальная деятельность началась еще в годы Великой Отечественной войны, когда Лядова совместно с певицей Н. Пантелеевой организовала агитационную бригаду по обслуживанию колхозов, заводов и госпиталей; в 1946 году дуэт Лядовой и Пантелеевой был отмечен премией на конкурсе артистов эстрады.

Лядова — автор ряда разнообразных произведений, в числе которых есть поэма для фортепиано с оркестром «Освобожденная Корея», пьесы для оркестра народных инструментов — «Уральская рапсодия», «Колхозная полька» и др. Сейчас Лядова работает над созданием фортепианного концерта. Основное место в ее творчестве занимает жанр эстрадной песни, в котором она достигла заметных успехов и которому обязана своей известностью. Лучшие из ее песен такие, как «Чудо-песенка», «Солдатская лирическая», «Москва-красавица» и другие, отличаются хорошим вкусом, мелодичностью, эстрадной легкостью.

В своем концерте Лядова выступила исключительно в эстрадном жанре. Она исполнила фортепианную транскрипцию известного вальса Ива Монтана «Я люблю», свой вальс «Мечты», фортепианную пьесу «Одиночество». Отличная пианистка, она играла свои произведения в полном смысле слова блестяще.

Концерт Лядова вела сама, начав его кратким рассказом о своем творческом пути и давая небольшие пояснения к исполняемым произведениям. Нельзя сказать, что она проявила в этом присущую большинству композиторов скромность в оценке своего творчества. Это было тем более досадно, что Лядова включила в программу наряду с действительно ценными сочинениями несколько весьма легковесных произведений, отличающихся примитивностью музыкальной мысли, например, песни «Путевка в Сочи», «Три, четыре», «Письмо к сыну» и некоторые другие. Жаль, что столь одаренная артистка сбивается на легкий путь дешевого успеха у нетребовательной части слушателей.

В концерте приняли участие артисты московской эстрады Елена Акимова, Наталья Нежная и Юрий Волков.
Е. КОРЧИНСКИЙ.